AVISO DE PRIVACIDAD DE DATOS PERSONALES PARA RECLUTAMIENTO 

PICUS, S.A. DE C.V. , IGLOO TRANSPORT, S. DE R.L.,  PG DEL GOLFO, S. DE R.L. DE C.V., AUTOTRANSPORTES CORPORATIVOS DE NUEVO LAREDO, S.A. DE C.V., INDIANA TRANSPORT, S.A. DE C.V., PG ESPECIALIZADOS, S. DE R.L. DE C.V. ; EN LO SUCESIVO DENOMINADO CONJUNTAMENTE COMO “Grupo Palos Garza” 
Este documento proporciona información sobre el Responsable de sus datos personales, que tipo de información podemos recabar y las finalidades para las que solicitamos su información cuando inicie con su solicitud de empleo. 
GRUPO PALOS GARZA, con domicilio en Carretetera Aeropuerto km 3.8, Col. América 4, C.P. 88299 en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas, y portal de internet  https://www.palosgarza.com, es el responsable del uso y protección de sus datos personales, y al respecto le informamos lo siguiente:
Finalidades para el tratamiento de sus datos personales
Su información personal será utilizada para las siguientes finalidades principales, las cuales son necesarias en virtud de su solicitud de empleo a Grupo Palos Garza:
· Verificar la información proporcionada por usted
· Identificarlo y contactarlo
· Integrar su expediente como solicitante de empleo
· Evaluar su solicitud de empleo de acuerdo con nuestro proceso de selección y/o reclutamiento
Adicionalmente, su información personal será utilizada con la siguiente finalidad secundaria: 
En caso de no poderle ofrecer el empleo, mantenerlo en nuestra base de datos para considerarlo en futuras ocasiones, si se llegara a existir vacantes en Grupo Palos Garza o en sociedades pertenecientes a nuestro grupo. 
Si usted no desea que sus datos personales sean tratados para la finalidad secundaria señalada, puede negarnos su consentimiento indicándolo en la solicitud de empleo que nos envié. Su negativa en este sentido, no será motivo para dejar de dar trámite a su solicitud de empleo. 
Datos personales que se recabaran 
Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos las siguientes categorías de datos personales:
· Datos de identificación 
· Datos de contacto
· Datos de navegación, dispositivos y geolocalización 
Derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición 
Usted tiene derecho a ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales. Ten presente que los Derechos ARCO comprenden:

· Acceso: el derecho que tienes a conocer qué datos tenemos de ti, así como para saber cómo los usamos o compartimos.
· Rectificación: el derecho que tienes para solicitar en todo momento la rectificación de tus datos, si por cualquier motivo están incorrectos, inexactos o incompletos en nuestras bases de datos.
· Cancelación: el derecho a pedir que eliminemos tu información, a partir de su bloqueo y su posterior supresión definitiva.
· Oposición: el derecho que tienes a indicar una causa legítima por la cual debemos dejar de usar tus datos personales.

Para el ejercicio de cualquiera de los Derechos ARCO, usted podrá presentar la solicitud respectiva descargando el formato de GRUPO PALOS GARZA en la página de internet (PENDIENTE LINK DONDE ESTARA EL FORMATO) o ponemos a su disposición el “Formato Único para el Ejercicio de los Derechos ARCO y Revocación del Consentimiento.” que se encuentra como Anexo Único del presente Aviso de Privacidad; además de solicitarlo al correo electrónico: privacidad@palosgarza.com 

Para el ejercicio de cualquiera de los Derechos ARCO, usted deberá presentar la solicitud respectiva a través del siguiente medio: privacidad@palosgarza.com . La solicitud debe incluir o estar acompañada de:
1. Su nombre y domicilio completos, u otro medio para comunicar la respuesta a su solicitud
2. Copia de un documento que acredite su identidad, y en su caso, la representación legal si alguien ejerce el derecho en su nombre
3. Una descripción clara y precesida del Derecho ARCO que desea ejercer y de los datos personales relacionados con su solicitud
4. En su caso, cualquier otra información o documento que nos ayude a localizar sus datos personales. 
GRUPO PALOS GARZA responderá a su solicitud dentro de los 20 (veinte) días hábiles siguientes a la fecha en que sea enviada y recibida. Si la solicitud resulta procedente, la haremos efectiva dentro de los 15 (quince) días hábiles siguientes a la fecha en que comunique la respuesta. En caso de que la información y/o documentación proporcionada en su solicitud resulten incompletas, erróneas y/o insuficientes, o bien, no se acompañen los documentos necesarios para acreditar su identidad o la representación legal correspondiente, le solicitaremos la corrección y subsanación de las deficiencias para poder dar trámite a dicha solicitud. Usted contará con 10 (diez) días hábiles para atender el requerimiento y corrección de la solicitud; en caso contrario ésta se tendrá por no presentada.
Cambios de aviso de privacidad
El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales; de nuestras propias necesidades por los productos o servicios que ofrecemos; de nuestras prácticas de privacidad; de cambios en nuestro modelo de negocio, o por otras causas. 

[bookmark: _GoBack]Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, en tales casos, publicaremos dichos cambios en el sitio web: https://www.palosgarza.com

ANEXO UNICO 
DESGARGA FORMATO 
